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ΝΕΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ ΜΕ ΤΗ ΔΕΠΑ 
3ετής Συμφωνία Συνδιαχείρισης αξίας $1,4 δις  

 
 

Υπεγράφησαν οι νέες συμβάσεις προμήθειας Φυσικού Αερίου των θυγατρικών εταιριών του 

Ομίλου, ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ, Protergia και Korinthos Power με τη ΔΕΠΑ Α.Ε., κάτω από την 

«ομπρέλα» μίας Συμφωνίας Συνδιαχείρισης των ποσοτήτων για όλες τις μονάδες. 

 

Με τη Συμφωνία αυτή, η οποία έχει ισχύ μέχρι το τέλος του 2014, εξασφαλίζεται η ομαλή 

προμήθεια Φυσικού Αερίου αγωγών για τις τρεις θερμικές μονάδες παραγωγής Ηλεκτρικής 

Ενέργειας, αλλά και των θερμικών καταναλώσεων της ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ. 

 

Η Συμφωνία Συνδιαχείρισης, που ολοκλήρωσε ο Όμιλος με τη ΔΕΠΑ μετά από πολύμηνες 

διαπραγματεύσεις, προσθέτει αξία και στα δύο μέρη. Πιο συγκεκριμένα, η ΔΕΠΑ θα προμηθεύει 

τον Όμιλο με 850 εκατομμύρια κυβικά μέτρα ετησίως κατ’ ελάχιστον, καλύπτοντας περίπου 

το 70% των αναγκών του Ομίλου σε Φυσικό Αέριο. Ταυτόχρονα, ο Όμιλος διατηρεί την 

ευελιξία να πραγματοποιεί και δικές του εισαγωγές για τις υπόλοιπες ανάγκες του, 

σταθμίζοντας συνεχώς τις συνθήκες στην παγκόσμια αγορά Φυσικού Αερίου αγωγών (pipeline gas) 

και Υγροποιημένου Φυσικού Αερίου (ΥΦΑ – LNG). Επιπλέον, με την υπογραφή της σύμβασης και 

μέσα στα πλαίσια καλής συνεργασίας, διευθετούνται με αμοιβαία αποδεκτούς και επωφελείς όρους 

συμβατικές εκκρεμότητες του παρελθόντος. Με τις σημερινές τιμές Φυσικού Αερίου, η 

τρέχουσα αξία για την τριετή διάρκεια του συμβολαίου ανέρχεται στο ποσό των περίπου 

1,4 δις ΔΟΛ. ΗΠΑ. 

 

Με τη νέα συμφωνία, ο Όμιλος, ο μεγαλύτερος ανεξάρτητος παραγωγός ηλεκτρικής ενέργειας στη 

χώρα (διαθέτει περισσότερα από 1.200 MW θερμικά σε λειτουργία), κεφαλαιοποιεί την επενδυτική 

επιλογή του να κατασκευάσει μονάδες  συνδυασμένου κύκλου και συμπαραγωγής με υψηλή 

απόδοση, και κάνει ακόμα ένα σημαντικό βήμα προς την κατεύθυνση της μείωσης του κόστους 

παραγωγής ηλεκτρισμού από φυσικό αέριο, προς όφελος των καταναλωτών αλλά και της εθνικής 

οικονομίας. 

 
Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επικοινωνήστε:  

κα Κατερίνα Μουζουράκη, Προϊστάμενος Γραφείου Τύπου και ΜΜΕ Ομίλου ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ, τηλ. 210 6877484, 
φαξ. 210 6877400, e-mail katerina.mouzouraki@mytilineos.gr.  
 
O Όμιλος ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ κατέχει ηγετική θέση στους τομείς Μεταλλουργίας & Μεταλλείων, Ενέργειας και 

Έργων EPC. Ιδρύθηκε στην Ελλάδα το 1990, είναι Εταιρία εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αθηνών, με 
ενοποιημένο κύκλο εργασιών που ξεπερνά το 1,6 δις ευρώ και απασχολεί περίπου 2.500 άμεσους και πολύ 
περισσότερους έμμεσους εργαζόμενους στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Για περισσότερες πληροφορίες, 
επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του Ομίλου στη διεύθυνση www.mytilineos.gr.  
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